

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Практична психологія» для**  
**здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності**  
**053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**  
**Рівненського державного гуманітарного університету**

**завідувача Ресурсного центру підтримки інклюзивної освіти**  
**Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти**  
**Колодич Оксани Богданівни**

Сьогодення реалії ставлять великі виклики до підготовки спеціалістів у закладах вищої освіти. Реформування всіх ланок освіти, зміни у науковій площині, трансформації виробничої сфери вимагають розширення і інтенсифікації підготовки кадрів психологічного спрямування у вищій школі.

Рецензована освітньо-професійна програма вибудована із дотриманням вимог, що визначаються Міністерством освіти і науки України та Національною агенцією забезпечення якості освіти щодо підготовки фахівця. Змістове наповнення і будова освітньо-професійної програми, взаємоузгодженість її структурних компонентів дозволяють забезпечити якісну підготовку здобувача вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» до професійної діяльності в галузі практичної психології. У програмі чітко позначені мета, завдання, загальні і спеціальні компетенції, результати, що у цілому презентують комплексний характер освітнього документу.

Навчальний план освітньо-професійної програми різносторонньо охоплює лінії психологічної науки, чітко презентує її прикладні аспекти. Програма передбачає достатній обсяг практичної підготовки фахівця.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Практична психологія» можна рекомендувати до впровадження у освітній процес Рівненського державного гуманітарного університету для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Практична психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Рецензент:  
завідувач Ресурсного центру підтримки  
інклюзивної освіти  
Рівненський обласний інститут  
післядипломної педагогічної освіти



**О.Б.Колодич**

*Зробити копію програми та надати її на вивчення до Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти*